Плазмолифтинг

Методика основана на локальном стимулировании процесса регенерации тканей при выполнении широкого спектра стоматологических процедур. Задачей технологии выступает снятие процесса воспаления и активация естественных процессов, направленных на восстановление структуры десен и снижение разрушающих воздействий на костную ткань. Добиться этого удается посредством введения аутоплазмы – вещества, близкого по своему составу к естественной плазме крови, но при этом содержащего компоненты, стимулирующие регенерацию тканей.
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Цель
Плазмолифтинг в стоматологии применяется для ускорения заживления тканей, а также восстановления изначальных свойств зубов, включая их цвет и естественную фактуру ткани. Введение аутоплазмы позволяет стимулировать работу стволовых клеток и добиться ускоренной регенерации тканей. Использование для получения аутоплазмы крови самого пациента позволяет добиться максимальной совместимости вводимого вещества, а также возможности естественного восстановления тканей после выполнения ряда стоматологических процедур, включая установку имплантов. Еще одной особенностью метода выступает нейтрализация болезненных состояний и ряда хронических заболеваний пародонта.
Как проводится процедура? 

Врач производит забор крови пациента в количестве 15 мл. 

Взятый образец крови помещается в лабораторию. 

В лабораторных условиях с применением центрифуги производится разделение компонентов крови и, как результат, выделение плазмы. 

Полученный биологический материал, насыщенный тромбоцитами, подвергается обработке, в результате которой достигается необходимая концентрация аутоплазмы. 

Концентрат плазмы вводится посредством инъекции в поврежденную область, выступая в роли стимулятора, в котором главную роль играют специфические белки и вышеупомянутые тромбоциты.
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Показания
-Пародонтит генерализованный трех степеней тяжести. 

-Локализованный пародонтит.

-Гингивит и альвеолит. 

-Операции, связанные с удалением и имплантацией. 

-Периимплантит. 

-Профилактические мероприятия против заболеваний ткани пародонт
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Противопоказания
Кровь пациента изначально должна быть здорова, лишь в таком случае достигается высокая эффективность процедуры. К противопоказаниям относятся: 

-плохая свертываемость крови;

-онкология;

-эндокринные расстройства; 

-сахарный диабет;

-инфекционные заболевания; 

-герпес в активной фазе;

-гепатит; 

-вирус иммунодефицита человека (ВИЧ); 

-проблемы с психикой
Прогноз
Безусловно, многих пациентов интересует вопрос о том, как «работает» плазмолифтинг и какие положительные тенденции будут наблюдаться в процессе лечения. Процесс, начиная с момента введения инъекции и заканчивая выздоровлением пораженного участка, выглядит следующим образом:

 -Введение инъекции.

 -Интеграция белковых клеток и тромбоцитов в пораженный участок. 

-Взаимодействие с естественными белками. 

-Активизация иммунных процессов организма (наблюдается уменьшение симптомов заболевания, ускорение заживления тканей). 

-Регенерация поврежденных участков и исчезновение болезненных симптомов.
Мнение специалистов 

Согласно мнению медиков, плазмолифтинг в стоматологии является одним из самых эффективных способов обеспечить быстрое восстановление тканей при выполнении стоматологических операций по имплантации. Наряду с этим, с помощью методики эффективно удается нейтрализовать локальные заболевания ротовой полости, а также бороться с неприятными симптомами вроде запаха изо рта. Специалисты отмечают относительную доступность метода, использование естественной плазмы крови пациента и, как результат, отличную приживаемость при внедрении аутоплазмы в пораженный участок. 
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AIR FLOW
Любое лечение зубов и дёсен (микропротезирование, хирургическое пародонтологическое лечение, отбеливание, имплантация) начинается именно с чистки зубного камня. Данная технология причиняет минимум дискомфорта и болезненных ощущений пациенту. Она не повреждает эмаль и не травмирует дёсны, что позволяет делать повторные чистки каждые полгода.
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КАК ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ЧИСТКА МЕТОДОМ AIR FLOW?
Проведение процедуры включает в себя использование пескоструйного аппарата Air Flow. Главные действующие вещества - смесь абразивного средства и воды. Основу абразива составляет бикарбонат натрия (всем известная пищевая сода), благодаря чему чистка не имеет негативных последствий для зубной эмали и здоровья полости рта в целом. Струя воздуха, обогащённая бикарбонатом натрия, под большим давлением подаётся из наконечника аппарата. Размер кристаллов питьевой соды очень мал, что не приводит к разрушению или раздражению эмали, но этого достаточно, чтобы удалить зубной налёт.

Метод Air Flow абсолютно безопасен и безболезнен для пациентов, потому проводится без применения анестезии. Во время процедуры удаляется плотный зубной налёт, мягкий поддесневой налёт, а также биоплёнки с бактериями. Длительность процедуры зависит от состояния зубов пациента, но в среднем она займёт не больше одного часа. По окончанию чистки зубы обрабатываются специальным защитным лаком, который продлевает эффект от процедуры Air Flow и защищает зубы от кариеса.
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ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ AIR FLOW
-Удаления зубного налёта;

-Удаления пигментных пятен;

-Профилактики пародонтоза;

-Подготовки зубов перед процедурой отбеливания;

-Удаления пигментных пятен после снятия брекетов или зубных протезов
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ AIR FLOW

- бессолевая диета, которой придерживается пациент;

- период грудного вскармливания или беременности; 

- патологии бронхов и легких в хронической форме; 

- заболевания почек в остром периоде; 

- высокая чувствительность эмали или ее быстрое истирание; 

- аллергия на ароматизирующие добавки, входящие в состав чистящего средства; 

-патологии пародонта в острой форме
РЕКОМЕНДАЦИИ ПОСЛЕ ЧИСТКИ ЗУБОВ AIR FLOW
Эмаль после воздействия Air flow теряет свою защитную пленку, которая начинает восстанавливаться лишь через пару часов, а полностью формируется примерно через сутки. Чтобы не свести результаты чистки к начальному уровню, необходимо соблюдать ряд определенных правил: 

- нельзя употреблять красящие и твердые продукты; 

- следует исключить воздействие на зубы никотина или алкоголя;

 - не стоит использовать декоративную косметику для губ; 

- для очищения рекомендуется использовать пасту, снижающую чувствительность - эмали и щетку только с очень мягкими щетинками; 

- также советуют включить в уход ополаскиватели с реминерализующим комплексом.
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